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STUDENT SATISFACTION SURVEY 2023-24
MANGALDAI COMMERCE COLLEGE

Semester
324 responses

B. Com 1st Semester 114 (35.2%)

B. Com 3rd Semester —183 (56.5%)

B. Com 5th Semester

0 50 100 150 200

How satisfied are you with your newly introduced NEP-2020/ CBCS syllabus at our college?
324 responses

@ Very Satisfied
@ Satisfied
@ Neutral

@ Dissatisfied
e @ Very Dissatisfied

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAlpQLSdzNhRu4x24-envCBNW2KVbpKexE07dbnSUZ2LqRauWJ7S3yQ/viewform?usp=header
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Are your syllabi completed in time by the teachers for each course?

324 responses
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@ 90%-100%

® 80%-90%

® 70%-80%

@® 60%-70%

@ 50%-60%

@ Less than 50%

How satisfied are you with the grievance redressal cell in your college?

324 responses

@ Very Satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Very Dissatisfied

How would you rate the following aspects of your educational experience?
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I Excellent

Quality of teaching faculty

I Very Good

[ Good

Il Fair

Course Availability

Il Poor

Academic Advising

22

Value of the education in
accordance to fees paid
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAlpQLSdzNhRu4x24-envCBNW2KVbpKexE07dbnSUZ2LqRauWJ753yQ/viewform?usp=header
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How would you rate the following services/facilities at the college?
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Campus Class and ICT facilities Library Parking Canteen Transport & communication ~ Sports & fitness facilities Career counselling
fo the college
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How would you rate the following aspect of student life at college?
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Sports and recreational Clubs and students' Student diversity Campus safety Extra cumicular activities Students' security Students' social activities ~ Cultural activities at college  Literacy activities at college
facilities organization
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Have you joined any certificate course in college? If yes, how satisfied are you from the certificate

courses provided in your college?
324 responses
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@ Very satisfied

@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Very Dissatisfied
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